



4^ο Ενημερωτικό Δελτίο ARDUinVET

4th Συνάντηση Εργασίας Wolfsberg, Αυστρία – 12 και 13 Μαΐου 2022

12 Μαΐου 2022

Η τέταρτη συνάντηση του έργου ARDUinVET φιλοξενήθηκε στην Αυστρία. Στη γοητευτική πόλη Wolfsberg, Τούρκοι, Ρουμάνοι, Έλληνες και Ιταλοί εταίροι συναντήθηκαν στο Ινστιτούτο HTL Wolfsberg, όπου τους υποδέχτηκε ο διευθυντής Jürgen Jantschgi πριν την έναρξη των εργασιών τους στο πλαίσιο του προγράμματος.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, η αυστριακή ομάδα παρείχε κιτ για την κατασκευή των πρωτοτύπων της παρουσιάζοντας τεκμηρίωση και δείχνοντας στους συμμετέχοντες πώς τα έργα επικεντρώθηκαν στη χρήση διαφόρων τύπων κινητήρων (Βηματικοί, servo, dc).

Στη συνέχεια, η τουρκική ομάδα έδειξε το έργο της, που αποτελείται από ένα καπέλο κοινωνικής απόστασης, το οποίο όταν εντοπίσει άτομα στην περιοχή εγγύτητας εκπέμπει έναν ήχο συναγερμού.

Το απόγευμα όλοι οι εταίροι επισκέφτηκαν το εργοστάσιο του Ομίλου Mondi για μια ξενάγηση σε ολόκληρο το εργοστάσιο. Στη συνέχεια μπόρεσαν να ρίξουν μια προσεκτική ματιά σε όλα τα στάδια της βιομηχανικής κατασκευής χαρτιού, ξεκινώντας από την αποθήκευση της ξυλείας, στη συνέχεια στον τεμαχισμό της ξυλείας και συνεχίζοντας με το πρεσάρισμα και το πλύσιμο μέχρι να τυλιχτεί σε μεγάλο καρούλια, τα οποία διανέμονται σε όλη την Ευρώπη.

Ακολούθως, η ομάδα επισκέφτηκε το κέντρο της πόλης του Wolfsberg.





13 Μαΐου 2022

Το πρωί, οι ομάδες συγκεντρώθηκαν αρχικά στο Δημαρχείο του Wolfsberg, όπου είχαν την τιμή να συναντήσουν το δήμαρχο της πόλης Hannes Primus. Κατόπιν πήγαν στο Ινστιτούτο HTL Wolfsberg για να συνεχίσουν τις εργασίες που είχαν ξεκινήσει την προηγούμενη μέρα.

Η ρουμανική ομάδα παρουσίασε το έργο της και την τεκμηρίωση που παρήχθη, ενώ στη συνέχεια άφησε την ιταλική ομάδα να δείξει την τεκμηρίωση και τα βίντεο που παρήχθησαν. Κατά τη διάρκεια της παρουσίασης, η ιταλική ομάδα διένειμε τα πρωτότυπα κιτ σχετικά με τη χρήση οθονών (LCD, Dot-Matrix και OLED).



Στη συνέχεια συγκεντρώθηκαν σχόλια και παρατηρήσεις από τις άλλες ομάδες που συμμετείχαν και η ελληνική ομάδα παρουσίασε τον ιστότοπο του eTwinning για διεθνή συνεργασία.

Τέλος, οι εταίροι πέρασαν στην οργάνωση των επόμενων φάσεων του έργου: η ημερομηνία της συνάντησης στην Ελλάδα ορίστηκε για τις 29-30 Σεπτεμβρίου και ορίστηκαν οι δραστηριότητες που πρέπει να ολοκληρωθούν τους επόμενους μήνες.

Στη συνέχεια, η ομάδα ξεναγήθηκε στο σχολείο υποδοχής, δίνοντας ιδιαίτερη προσοχή στα εργαστήρια, μηχανολογίας, ηλεκτρονικής και πληροφορικής, από τα εργαστήρια παραγωγής έως τα εργαστήρια επεξεργασίας πλαστικών, μεταλλικών και ξύλινων υλικών.



Αφού είχαν και πάλι την ευκαιρία να χαιρετίσουν τον διευθυντή, για να ολοκληρώσουν, οι συμμετέχοντες ταξίδεψαν στη λίμνη Worthersee κοντά στο Κλάγκενφουρτ για μια επίσκεψη στο πάρκο με εντυπωσιακές μινιατούρες κτιρίων Minimundus

